11Iro

NAmsa: Bosa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2007 12:45:57

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 27.01.2007 10:56:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/56229/answer/56230




[TonoBele TyOHL - OTHOCSTCS K 2KEHCKKM II0JIOBEIM OpraHaM. Y MyK4MHH - KpalHAs IJIOTh - TO YTO
Brl umeerte B Buny. Ha mo# B3rian - y Bac HeT peanbHBEIX Ipo0ieM. MoxeTe I0ogCTPaxoBaThCs
CrHaiiTe aHa/IXU3EL B IPYTOM Y4YpeXIeHUHU y Apyroro Bpada. OAM - 3-x ctakaHHas 1poba, CEKpeT
IIPOCTATH Ha MUKPOCKOIIHUIO U NIPUIIIUTE PEe3yJIbTaThl MHE



